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Niðurstöður kennslumats frá vorönn 2007. 

Kennslumatskönnun var lögð fyrir nemendur skólans þriðjudaginn 27. mars og lauk 

henni föstudaginn 27. apríl. 

Könnunin fór fram í gegnum kennslumatsvef SPlist með krækju á heimasíðu 

skólans. Svarhlutfallið var of lágt til að niðurstöður teljist marktækar fyrir einstaka 

áfanga. 

Þó má lesa úr heildarniðurstöðum margt fróðlegt. Nemendur gáfu kennurum sínum 

8,05 í einkunn og er það í samræmi við síðustu könnun sem var framkvæmd á 

vorönn 2006 þar sem kennarar fengu 8,0 í einkunn. 

 

Titill: Dagskóli - kennslumat 

Þátttakendur: 5870 

Könnun skráð: 
 

Þátttakendur sem hafa klárað: 1375 

Könnun lýkur (dd/mm/yyyy): 
 

Svarhlutfall: 23% 

 

Upplýsingar um nemandann 
 

Kyn 
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Mat á námi 
 

Leggðu mat á námið þitt í áfanganum 

 

  
Mjög 
sammála 

Frekar 
sammála 

Frekar 
ósammála 

Mjög 
ósammála 

Veit ekki 

Ég mæti vel í kennslustundir 
762 (57%) 

 

408 (30%) 

 

119 (9%) 

 

36 (3%) 

 

16 (1%) 

 

Ég fylgist vel með og vinn verkefni 
samviskusamlega 

793 (59%) 

 

407 (31%) 

 

90 (7%) 

 

27 (2%) 

 

17 (1%) 

 

Mér finnst ég hafa lært mikið í þessum 
áfanga 

657 (49%) 

 

381 (29%) 

 

166 (12%) 

 

91 (7%) 

 

40 (3%) 

 

Ég tel að námið í áfanganum muni 
gagnast mér í framtíðinni, í frekara 
námi, starfi eða einkalífi 

693 (52%) 

 

325 (24%) 

 

133 (10%) 

 

106 (8%) 

 

74 (6%) 
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Heimavinna 

  
 

Áætlaðu hvað margar klukkustundir á viku þú notar í heimavinnu í áfanganum 
 

 
Nemendur unnu að meðaltali 
3,3 klst. á viku. 
 
Erfitt reyndist að vinna úr 
svörum þar sem um opna 
spurningu var að ræða og sum 
svör ekki hægt að flokka .   
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Mat á áfanga 
 

Leggðu mat á áfangann 

 

  
Mjög 
sammála 

Frekar 
sammála 

Frekar 
ósammála 

Mjög 
ósammála 

Veit ekki 

Áfanginn er vel skipulagður 
761 (57%) 

 

372 (28%) 

 

116 (9%) 

 

54 (4%) 

 

29 (2%) 

 

Ég er ánægð/ur með námsbók/-bækur 
áfangans (lesefni) 

544 (41%) 

 

413 (31%) 

 

184 (14%) 

 

93 (7%) 

 

88 (7%) 

 

Ég er ánægð/ur með námsgögn þ.e. 
glósur, verkefni o.þ.h. 

664 (50%) 

 

370 (28%) 

 

139 (11%) 

 

74 (6%) 

 

73 (6%) 

 

Ég hef gagn af 
skyndiprófum/hlutaprófum/kaflaprófum 

709 (54%) 

 

340 (26%) 

 

91 (7%) 

 

53 (4%) 

 

121 (9%) 

 

Mér finnst samræmi milli prófa/verkefna 
og kennslu/markmiða áfangans 

685 (52%) 

 

368 (28%) 

 

91 (7%) 

 

70 (5%) 

 

106 (8%) 

 

Vinnuálag áfangans er hæfilegt 
619 (47%) 

 

455 (34%) 

 

127 (10%) 

 

74 (6%) 

 

49 (4%) 
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Mat á kennslu 
 

Leggðu mat á kennsluna í áfanganum 

  
Mjög 
sammála 

Frekar 
sammála 

Frekar 
ósammála 

Mjög 
ósammála 

Veit ekki 

Útskýringar og fyrirmæli eru góð 
779 (58%) 

 

345 (26%) 

 

114 (9%) 

 

66 (5%) 

 

29 (2%) 

 

Kennarinn kemur vel undirbúinn í 
kennslustundir 

890 (67%) 

 

273 (21%) 

 

80 (6%) 

 

44 (3%) 

 

39 (3%) 

 

Ég er ánægð/ur með viðmót 
kennarans gagnvart mér 

894 (67%) 

 

279 (21%) 

 

57 (4%) 

 

46 (3%) 

 

53 (4%) 

 

Verkefnum/ritgerðum/prófum o.s.frv. 
er skilað til baka innan eðlilegra 
tímamarka 

819 (62%) 

 

294 (22%) 

 

67 (5%) 

 

47 (4%) 

 

99 (7%) 

 

Verkefnum/ritgerðum/o.s.frv. er skilað 
með leiðbeiningum/uppbyggjandi 
athugasemdum 

721 (55%) 

 

293 (22%) 

 

117 (9%) 

 

58 (4%) 

 

129 (10%) 

 

Hæfilegur agi er í kennslustundum 
801 (61%) 

 

319 (24%) 

 

84 (6%) 

 

60 (5%) 

 

54 (4%) 

 

Hæfilega fjölbreyttar aðferðir eru 
notaðar í kennslunni 

680 (52%) 

 

336 (26%) 

 

147 (11%) 

 

87 (7%) 

 

61 (5%) 

 

Kennarinn mætir stundvíslega í 
kennslustundir 

952 (72%) 

 

261 (20%) 

 

42 (3%) 

 

28 (2%) 

 

35 (3%) 

 



Kennslumat  Vorönn 2007 
_________________________________________________________ 
 

 

 

 



Kennslumat  Vorönn 2007 
_________________________________________________________ 
 

 

 

 



Kennslumat  Vorönn 2007 
_________________________________________________________ 
 

 

 

Hvaða einkunn gefur þú kennaranum á bilinu 1-10? 

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

23 (2%) 

 

19 (1%) 

 

26 (2%) 

 

29 (2%) 

 

56 (4%) 

 

73 (5%) 

 

155 (12%) 

 

259 (19%) 

 

333 (25%) 

 

360 (27%) 

 

 
Meðaleinkunn:  8,05 
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Álit nemenda 
 

Nemendum gafst tækifæri til að koma sinni skoðun á framfæri í tveimur opnum 

spurningum. Svör nemenda voru send kennurum viðkomandi áfanga. 

 

Hvað finnst þér best við áfangann? 
Komdu á framfæri því sem þér þykir jákvæðast við kennslu, námsefni og 
verkefni/próf í áfanganum. 
 
719 nemendur svöruðu þessari spurningu. 

  
 

Hvað finnst þér að betur mætti fara í áfanganum? 
Komdu á framfæri ábendingum varðandi kennslu, námsefni og verkefni/próf í 
áfanganum. 

  
 

592 nemendur notuðu tækifærið til að koma ábendingu á framfæri. 

 

Annmarkar 
 

Svarhlutfallið (23%) er of lágt til að niðurstöðurnar gætu talist marktækar. 

Nauðsynlegt er að kennarar fylgi könnunni eftir og taki jafnvel hlut af einum 

kennslutíma í lok annar til að leyfa nemendum að svara henni. 

Athuga þarf hvort fækka mætti spurningum eða hvort könnunin verði lagt fyrir 

nemendur aðra hvora önn. 

Spurningin um heimavinnu er opin spurning og reyndist erfitt að flokka svör 

nemenda. Er æskilegt að þessari spurningu verði breytt og nemendum gefinn 

valkostur til að merkja við ákveðinn flokk. 

  


